Заради більшого скарбу
Чудесний улов риби, внаслідок якого рибалка Симон став апостолом Петром. Скільки уваги приділялося йому протягом століть, що розділяють це Боже диво від його спостерігачів! Але насправді мало хто звертає увагу на те, що Симон-Петро не скористався цим уловом, адже рибалки «витягнувши обидва човни на берег, залишили все і пішли за» Христом (Лк. 5:11). І цей факт не дивує людей, які свого часу теж пішли за Спасителем: адже щоб отримати щось від Бога, треба спочатку щось відпустити. Звісно, заради Бога, заради того більшого, що Він згодом дасть нам.

Але це буде згодом, а доки люди часто задаються питанням: ЩО чекає на нас, тих, хто свого часу зголосився слідувати за Христом? Питання це зовсім не нове, свого часу Петро теж питав: «Ось ми покинули все і пішли за Тобою. Він (Христос) сказав їм: істинно говорю вам, що немає нікого, хто покинув би дім, або батьків, або братів, або сестер, або жінку, або дітей заради Царства Божого і не одержав би значно більше в цей час, а у віці майбутньому – життя вічне» (Лк. 18:28-30). Але що таке життя вічне? – На той момент не Петро, не інші учні не могли навіть уявити, що являє собою життя вічне. Та вони навіть не могли уявити, що таке воскресіння з мертвих, свідком якого вони згодом стали (майже всі).
Втім, це залишається невідомим і нам: як і розуміння, що таке життя вічне, так і те, що є воскресіння з мертвих. Залишається це в тільки вірити, а також чимось жертвувати заради Христа. – Чим саме? А тут кожен сам має вирішити, на що він здатен заради любові до Спасителя, бо лише любові під силу зробити нас дійсно жертовними людьми. Побачити, що за відмовою від якихось матеріальних речей на нас чекає благословення Господні: ще в цьому житті, і особливо в житті вічному. Але що саме, коли і в якій кількості – це все залишається за Богом. Тому насправді не так вже багато людей зголошується йти за Ним, бо «багатий улов» залишається для них важливішим.
Але яким би не був великим, багатим цей «улов», він все одно закінчується, але людина, яка обрала свого часу саме його, вже не може збагнути, від якого скарбу вона відмовилася…
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